
初級フランス語講座
数と表現 01

基数詞 ０～２０



基数詞 0～10

0 zéro [ze-ʁo] 5 cinq [sɛ:̃k]

1
un  (m.) [œ̃] 6 six [sis]

une (f.) [yn] 7 sept [sɛt]

2 deux [dø] 8 huit [ɥit]

3 trois [tʁwa] 9 neuf [nœf]

4 quatre [katʁ] 10 dix [dis]

グレーマーカー：発音されない文字
赤字：例外的に発音される語末子音

m.：男性形・f.：女性形

１のみ男性形 un と
女性形 une がある。
男性名詞の前では
男性形、女性名詞
の前では女性形を
用いる。
数詞単独の場合は
男性形を用いる。

Numéraux 1 - p.1 

ゼろ

アン

ユヌ

ドゥ

トゥるワ

キャトゥる

サーンク

スィス

セット

ユイット

ヌフ

ディス

qu = [k] ただし語末で
は q 一文字となる： cinq

「５」、coq「雄鶏」



基数詞 11～20

11 onze [ɔ:̃z] 16 seize [sɛ:z]

12 douze [du:z] 17 dix-sept [di(s)-sɛt]

13 treize [tʁɛ:z] 18 dix-huit [di-zɥit]

14 quatorze [ka-tɔʁz] 19 dix-neuf [diz-nœf]

15 quinze [kɛ:̃z] 20 vingt [vɛ]̃

グレーマーカー：発音されない文字

dix の語末子音 x [s] が
後続の有声音 n の影響
を受けて有声化し、[z] 

音で発音される。

dix の語末子音 x [s] 

が後続の母音 ui と
リエゾンされ、 [z] 

音で発音される。

・11-16は特殊な形で、全て語尾 –ze をとる。
・17-19のつづり字は10+7, 8, 9の単純な組み合わせ。
・20 vingt は末尾の二文字 -gt が無音で vin「ワイン」と同音。

オーンズ

ドゥーズ

トゥれーズ

キャトるズ

キャーンズ

セーズ

ディセット

ディズュイット

ディズヌフ

ヴァン

Numéraux 1 - p.2 
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